2024年5月13日 星期一 编辑: 闫鸿飞 校对: 杜家俊 版式: 夏鹏

感恩母亲 祝福母亲

载歌载舞庆祝母亲节

本报讯 (记者 刘志松) 5月 10日,为了迎接母亲节,市委老干 部局在市老干部大学演艺厅举办 了"寸草报春晖,歌舞颂党恩"文艺 汇演。

活动在民族管弦乐《花好月圆》中拉开帷幕,情景剧《常回家看看》引发了在场观众的共鸣,把活动推向了高潮。

据市老干部大学相关负责人介绍,当天的文艺演出有舞蹈、时装表演、二胡演奏、合唱、情景剧、豫剧表演等。演员们载歌载舞,表达了对母亲的感激之情和对伟大祖国母亲的热爱。

据了解,当日参加演出的都是 市老干部大学的学员,共278人,年 龄最大的75岁。



市老干部大学学员表演的芭蕾舞

传递爱心 感恩有您



5月12日,康宸养老产业 发展有限公司慈善会对, 是有限公司慈善湾村, 于遗爱心 感恩有您" 专题问困难老人活动。 活动,该公司慈善公益团、 近名困难老人品,还为为 20名困活必需品,还为 就上了精彩的文艺节目。

记者 刘志松 摄影报道

这里的老人集体过母亲节

5月12日是母亲节。 日12日是母亲节。 日,新乡县合河性桥养老名 日,新乡县合河性桥人 人物和大锅菜,还组织 一个难忘的母亲节。 当寓了为 当寓了为 是一个难忘的母亲节。 当寓了 为富证化人 了一个难忘的母亲节。

记者 刘志松 通讯员 徐 传家 摄影



以花之名 献爱母亲

本报讯(记者 李蕊)五月是鲜花盛开的季节,也是感恩的季节。伴着徐徐的微风,伴着氤氲的花香,我们迎来了母亲节。为进一步弘扬中华孝道,传承良好家风,5月12日,牧野区东干道办事处以及辖区双岗路东社区、双岗路西社区联合开展了"以花之名,献爱母亲"活动。

当日上午,志愿者带着准备好的1000余枝鲜花,分别来到辖区未来城小区、鑫润家园小区门口,将饱含祝福的鲜花送到各位母亲手中,把最美好的节日祝福送给伟大的母亲们,并向她们致以最真挚的问候。随后,志愿者们还专程来到高龄老人和行动不便的老人家中,送上组织的关怀和节日的祝福,并叮嘱各位母亲有困难随时都可以到办事处求助。大家收到鲜花后,脸上洋溢着幸福的笑容。

一朵朵康乃馨,一句句暖心话,让这个五月如花般绚丽多彩。此次活动,表达了对母亲的感恩之情,既弘扬了中华民族孝亲尊亲的传统美德,又营造了幸福和谐的社会氛围。

当母亲节 邂逅"集体生日会"

本报讯(记者 李蕊)5月12日,在这个被爱意浸润的日子里,卫辉市安都乡刘全庄村妇联开展了"知恩于心感恩于行"母亲节活动,为村里75岁以上的老年女性过集体生日。

当日上午10时,记者看到,活动现场欢声笑语,处处洋溢着浓厚的节日氛围。巾帼志愿者们与孩子们结对而行,前往老人家中,邀请她们来到村老年食堂。"老寿星"们个个精神抖擞,脸上洋溢着幸福的笑容。

在热烈的掌声中,村党支部书记 王保玉上台致辞,向所有到场的"老寿 星"致以最诚挚的生日祝福和节日问 候。随后,孩子们和村文艺队陆续登 台,为老人们献上了精心准备的舞蹈、 歌曲、朗诵等节目。精彩的表演赢得 了阵阵掌声和喝彩声。其中,一段由 孩子们表演的手势舞《中华孝道》,更 是将现场气氛推向了高潮。

节目表演结束,随着生日歌的响起,志愿者们为老人戴上生日帽。"老寿星"们围坐在蛋糕前,许下了美好的愿望。随后,大家一起为老人分发蛋糕,并再次送上祝福和拥抱。中午,志愿者们还贴心地为老人准备了长寿面,孩子们争先恐后把长寿面端到老人面前。

爱意浓浓正当时,今日愉悦胜往昔。此次母亲节集体生日会在一片温馨祥和的氛围中圆满落幕。活动的开展,营造了尊老、敬老、爱老、助老的良好风尚,让老人们老有所依、老有所盼、老有所乐。孝道文化与助老服务的结合,进一步提高了农村老年群体保障服务水平,为构建和美村庄奠定了基础。